
   

 

Vyjádření o existenci podzemního vedení sítě 
elektronických komunikací 

Doručovací adresa: 
         Nýdrle – projektová kancelář, spol. s r.o. 
         Borovičková Magdalena 
         Nad Okrouhlíkem 2365/17 
         182 00 Praha 8 
  
         Fakturační adresa: 
         Nýdrle – projektová kancelář, spol. s r.o. 
         Nad Okrouhlíkem 2365/17 
         182 00 Praha 8 
         IČ: 28474961 
         DIČ: CZ28474961 
 
 

Vyjádření k projektové dokumentaci pro akci: 
 

Oprava ul. Františkovská, Liberec 
 

Při realizaci výše uvedené akce dojde ke střetu se sítěmi elektronických komunikací společnosti Cerberos s.r.o., 
jejichž existence a poloha je zakreslena v přiloženém výřezu/výřezech z účelové mapy komunikační sítě společnosti 
Cerberos s.r.o. Ochranné pásmo SEK je v souladu s ustanovením § 102 zákona č. 127/2005 Sb., o elektronických 
komunikacích a o změně některých souvisejících zákonů stanoveno rozsahem 1,5 m po stranách krajního vedení 
SEK a není v přiloženém výřezu/výřezech z účelové mapy vyznačeno (dále jen Ochranné pásmo). 
 

Se záměrem souhlasíme za dodržení podmínek uvedených v tomto vyjádření. 
 
V případě požadavku na vytyčení SEK kontaktujte pracoviště zajišťující vytyčování a objednávku zašlete na adresu: 
Cerberos s.r.o., Nitranská 560, Liberec, 460 07, nebo emailem na adresu: vyjadreni@cerberos.cz 
Pracovník ochrany sítě (POS) – Radan Jareš, tel.: 774 486 726. 
 

 V případě nutnosti přeložení SEK požaduje společnost Cerberos s.r.o. být přizvána k projednávání realizační 
dokumentace včetně spolupráce na dalším stupni projektové dokumentace. 

 Přeložení SEK zajistí stavebník/subjekt, který vyvolal překládku SEK. 
 

Všeobecné podmínky ochrany SEK společnosti Cerberos s.r.o. 
 

 Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, je povinen při provádění jakýchkoliv činností, zejména stavebních 
nebo jiných prací, při odstraňování havárií a projektování staveb, řídit se platnými právními předpisy, 
technickými a odbornými normami (včetně doporučených), správnou praxí v oboru stavebnictví a 
technologickými postupy a učinit veškerá opatření nezbytná k tomu, aby nedošlo k poškození nebo 
ohrožení sítě elektronických komunikací ve vlastnictví společnosti Cerberos s.r.o. a je výslovně srozuměn s 
tím, že SEK jsou součástí veřejné komunikační sítě, jsou zajišťovány ve veřejném zájmu a jsou chráněny 
právními předpisy.  

 
 Při jakékoliv činnosti v blízkosti vedení SEK je stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, povinen respektovat 

ochranné pásmo SEK tak, aby nedošlo k poškození nebo zamezení přístupu k SEK. Při jakékoliv činnosti ve 
vzdálenosti menší než 1 m od krajního vedení vyznačené trasy podzemního vedení SEK (dále jen PVSEK) 
nesmí používat mechanizačních prostředků a nevhodného nářadí. 

 



   

 

Vyjádření o existenci podzemního vedení sítě 
elektronických komunikací 

 Pro případ porušení kterékoliv z povinností stavebníka, nebo jím pověřené třetí osoby, založené 
Všeobecnými podmínkami ochrany SEK společnosti Cerberos s.r.o. je stavebník, nebo jím pověřená třetí 
osoba, odpovědný za veškeré náklady a škody, které společnosti Cerberos s.r.o. vzniknou porušením jeho 
povinnosti. 
 

 Započetí činnosti je stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, povinen oznámit POS. 
 

 Před započetím zemních prací či jakékoliv jiné činnosti je stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, povinen 
zajistit vyznačení tras PVSEK na terénu dle polohopisné dokumentace. S vyznačenou trasou PVSEK 
prokazatelně seznámí všechny osoby, které budou nebo by mohly činnosti provádět. 

 
 Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, není oprávněn na trase PVSEK (včetně ochranného pásma) 

jakkoliv měnit niveletu terénu, vysazovat trvalé porosty ani měnit rozsah a konstrukci zpevněných ploch 
(např. komunikací, parkovišť, vjezdů aj.). 

 
 Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, je povinen každé poškození či krádež SEK neprodleně od 

okamžiku zjištění takové skutečnosti, oznámit POS. 
 

 Na pracoviště POS se obraťte i v průběhu stavby pokaždé, když je nutné řešit střet stavby se SEK: 
774 486 726 – Radan Jareš 

 
Toto Vyjádření je platné pouze pro území a rozsah prací vyznačených v dokumentaci předložené žadatelem a 
potvrzené zaměstnancem společnosti Cerberos s.r.o., nebo pro jiný účel, který byl uveden v Žádosti o vydání 
Vyjádření. 
 
Nové Vyjádření je nutné si vyžádat: při uplynutí doby platnosti Vyjádření, při změně rozsahu vymezeného území 
stavby, při změně rozsahu prací, při změně účelu (uvedeného v Žádosti), při změně stupně plánovací nebo 
projektové přípravy, při změně územního rozhodnutí, stavebního povolení, nebo při prodloužení, či ukončení 
platnosti těchto dokladů. 
Žadatel se svým podpisem zavazuje, že nebude poskytnuté informace a data neoprávněně rozmnožovat, 
rozšiřovat, pronajímat, či půjčovat bez souhlasu poskytovatele, a že jím poskytnuté údaje jsou pravdivé. 
Prohlašujeme, že žadateli byly pro zájmové území poskytnuty informace z veškeré dokumentace podzemních 
vedení komunikační sítě evidované u společnosti Cerberos s.r.o. 
 
 
Upozorňujeme na nutnou kontrolu našich rozvodů naším pracovníkem po provedení výkopů a pokládky ještě před 
zasypáním, jedná se o nutný požadavek, bez kterého souhlas pozbývá platnosti! 
 
 
 
 
 
 
 
Vyjádření vydáno dne 21.2.2022 
 
Vyjádření má platnost 12 měsíců od data vydání   
           ………………………………………. 
            Jareš Radan  
                        Cerberos s.r.o. 
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Zákres trasy optického kabelu pro akci: 
 

Oprava ul. Františkovská, Liberec 
 
 
 


